



KODAK Film Camera M35

Product specification:
 Film Format: 135 Film (24x36mm)
 ISO 200 / 400
 Optics Lens: 31mm, F=10, 1 element
 Focusing: Focus Free, 1m ~ ∞
 Shutter Speed: 1 / 120s
 Built-in Flash Push Switch - 70uf
 Film Transport: Manual wind and rewind
 View Finder: Field = 70%
 Power Source: 1AAA- Alkaline Battery
 Dimensions: 114(W) x 63 (H) x 35 (D) mm
 Weight: 110 gram
 Main Plastic Material: ABS

KODAK 底片相機 M35

產品規格:
 底片規格: 135 底片(24x36mm)
 ISO 200 / 400
 光學鏡頭: 31mm, F=10, 1 element
 拍攝有效距離: 免對焦, 1米 - 無限遠
 快門速度: 1 / 120s
 内置閃光燈與開關 電容量 - 70uf
 捲片: 手動捲片
 取景器: 取景率 = 70%
 電池: 1 AAA - 鹼性電池
 尺寸(mm): 114(W) x 63 (H) x 35 (D)
 重量(g): 110
 材質: ABS
 台灣 進口商: 台灣中諾有限公司
 電話: (02)2627-8800
 台灣台北市內湖區瑞光路408號10樓

KODAK 胶卷相机 M35

產品規格:
 膠卷規格: 135 膠卷(24x36mm)
 ISO 200 / 400
 光學鏡頭: 31mm, F=10, 1 element
 拍攝有效距離: 免對焦, 1米 - 無限遠
 快門速度: 1 / 120s
 内置閃光燈與開關 電容量 - 70uf
 捲片: 手動捲片
 取景器: 取景率 = 70%
 電池: 1 AAA - 鹼性電池
 尺寸(mm): 114(W) x 63 (H) x 35 (D)
 重量(g): 110
 材質: ABS

KODAK Пленочная камера M35

Спецификация продукта:
 Формат пленки: 135 пленка (24x36 мм)
 ISO 200/400
 Оптика Объектива: 31мм, F = 10, 1 элемент
 Фокусировка: без фокусировки, 1 м ~ ∞
 Выдержка: 1/120 с
 Встроенный вспышкой переклюатель вспышки - 70 мкФ
 Транспортировка пленки: ручная перемотка
 Средство просмотра: Поле = 70%
 Источник питания: 1AAA- щелочная батарея
 Размеры: 114 (Ш) x 63 (В) x 35 (Г) мм
 Вес: 110 грамм
 Основной пластиковый материал: АБС-пластик

KODAK 필름카메라 M35

제품 사양:
 필름 사양: 135 필름(24x36mm)
 감도: ISO 200 / 400
 광학 렌즈: 31mm, F=10, 1 element
 주요 촬영 거리: 자유 초점, 1m ~ ∞
 셔터 속도: 1/120초
 플래시(Push 스위치 내장) - 70uf
 필름 이동 방법: 수동 감기 및 되감기
 뷰 파인더: 70% 비율
 전원: 1개 AAA 알칼리 건전지 (전지 1개는 포함되어 있지 않습니다)
 카메라 사이즈(mm): 114(W) X 63(H) X 35(D)
 무게: 110g
 재질: ABS
 수입원: (주)나리스솔루션 / 02(314)-9660
 (서울특별시 금천구 가산디지털2로 156, 6층)

본 제품은 감정거래를 위해 여러 가지 소액의 보증금을 기본에 따라 교환 및 보상을 받을 수 있습니다

KODAK フィルムカメラ M35

製品仕様:
 フィルムフォーマット: 135 フィルム (24x36mm)
 ISO 200 / 400
 光学レンズ: 31mm, F=10, 1 枚構成
 撮影距離範囲: フォーカスフリー, 1m-無限遠
 シャッタースピード: 1 / 120s
 ビルトインフラッシュ - 70uf
 フィルム巻き取り方式: 手動巻き取り
 ビューファインダー - 視野率 = 70%
 電池: 単4形 1本使用
 寸法 (mm): 114(W) x 63 (H) x 35 (D)
 重量 (g): 110
 材質: ABS

KODAK กล้องฟิล์มโกดัก M35

ข้อมูล: ประเภทสินค้า
 รุ่น: รุ่นเก่า - รุ่นใหม่ พร้อมฟิล์ม (พร้อมเลนส์) จากฟิล์ม
 ขนาดฟิล์ม: 230 ฟุต ขนาดกระดาษฟิล์ม 7 มม. ขนาดกล้อง
 ฟิล์ม: 02 694 0145
 วัสดุ: วัสดุพลาสติกชนิดโพลีคาร์บอเนต
 คุณสมบัติของผลิตภัณฑ์:
 ขนาดเลนส์: 31 มม., F=10, 1 element
 ความชัดชัดใกล้ไกล: 1 / 120s
 วัสดุ: วัสดุพลาสติกชนิดโพลีคาร์บอเนต - 70uf
 วิธีการใช้งานฟิล์ม: หมุนและกดปุ่มด้วยมือ
 ช่องมองภาพ: Field = 70%
 แหล่งพลังงาน: แบตเตอรี่อัลคาไลน์ AAA
 ขนาดกล้อง: 114(W) x 63 (H) x 35 (D) มม.
 น้ำหนัก: 110 กรัม
 วัสดุหลัก: พลาสติก ABS

KODAK Appareil photo argentique M35

Spécification de produit:
 Format de film : 135 films (24 x 36 mm)
 ISO 200 / 400
 Lentille optique : 31 mm, F=10, 1 élément
 Mise au point : mise au point gratuite, 1 m ~
 Vitesse d'obturation : 1 / 120s
 Interrupteur poussoir flash intégré - 70 uf
 Transport de film : enroulement et rembobinage manuels
 View Finder : Champ = 70 %
 Source d'alimentation : 1 AAA- pile alcaline
 Dimensions : 114 (L) x 63 (H) x 35 (P) mm
 Poids : 110 grammes
 Matière plastique principale : ABS

KODAK Filmkamera M35

Produktspezifikation:
 Filmformat: 135er Film (24x36mm)
 ISO 200 / 400
 Optiklinse: 31 mm, F=10, 1 Element
 Fokussierung: Fokusfrei, 1m ~ ∞
 Verschlusszeit: 1/120s
 Eingebaute Blitz-Druckschalter - 70uf
 Filmentransport: Manuelles Auf- und Rückspulen
 View Finder: Feld = 70%
 Stromquelle: 1AAA-Alkalibatterie
 Abmessungen: 114 (B) x 63 (H) x 35 (T) mm
 Gewicht: 110 Gramm
 Hauptplastikmaterial: ABS

KODAK Film Camera M35

Productspecification:
 Film format: 135 Film (24x36mm)
 ISO 200 / 400
 Optiek Lens: 31 mm, F=10, 1 element
 Scherpstellen: focus vrij, 1m ~ ∞
 Sluistijd: 1 / 120s
 Ingebouwde flits druckschakelaar - 70uf
 Film transport: handmatig opwinden en terugspelen
 View Finder: Veld = 70%
 Stroombron: 1AAA-alkaline batterij
 Afmetingen: 114(B) x 63 (H) x 35 (D) mm
 Gewicht: 110 gram
 Hoofdkunststof: ABS

KODAK Câmera de filme M35

Especificação do produto:
 Formato de filme: 135 filme (24x36 mm)
 ISO 200/400
 Lente óptica: 31 mm, F = 10, 1 elemento
 Focando: Foco Livre, 1m ~ ∞
 Velocidade do obturador: 1 / 120s
 Interruptor Flash embutido - 70uf
 Transporte de filme: vento manual e rebobinamento
 View Finder: Field = 70%
 Fonte de alimentação: 1AAA- bateria alcalina
 Dimensões: 114 (L) x 63 (A) x 35 (P) mm
 Peso: 110 gramas
 Material plástico principal: ABS

KODAK Fotocamera M35

Specifiche di prodotto:
 Formato pellicola: 135 Pellicola (24x36mm)
 ISO 200 / 400
 Ottica Lente: 31mm, F=10, 1 elemento
 Messa a fuoco: messa a fuoco libera, 1 m ~ ∞
 Velocità dell'otturatore: 1/120s
 Interruttore a pulsante flash incorporato - 70uf
 Trasporto della pellicola: carica manuale e riavvolgimento
 View Finder: campo = 70%
 Fonte di alimentazione: batteria alcalina 1AAA
 Dimensioni: 114 (L) x 63 (A) x 35 (P) mm
 Peso: 110 grammi
 Materiale plastico principale: ABS



View KODAK Licensing Products



PVC 재질용: 어려움



Product Code: DA00233



4 897120 490011

* The Kodak trademark, logo and trade dress are used under license from Eastman Kodak Company

香港中諾集團 Sino Promise Group
 產品網址: <http://www.sinopromise.com/KODAKFILMCAMERA-M35.php>

Made in China

VF207-BC1-KD-190711R1